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Математика 6 класс.

Ответы 

Задание № 1

Решите уравнение:
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Решение:

Решаем по действиям

1) 12 · 407025 = 4884300

2) 6099948 – 4884300 = 1215648

3) 1215648 : 201 = 6048

4) 756000 : 6048 = 125

5) 1000 : 125 = 8

6) 36 · 8 = 288

7) 300 – 288 = 12

Ответ: х = 12.

Задание № 2

Стрелки часов только что совпали. Через сколько минут они будут смотреть в противоположные стороны?

Решение:

Пусть через  х минут часовая и минутная стрелки будут смотреть в разные стороны. Минутная стрелка за это время пройдет х минутных делений циферблата, а часовая - [image: image3.png]I



 минутных делений (часовая стрелка движется в 12 раз медленнее минутной). В момент, когда стрелки часов будут смотреть в разные стороны, их будет разделять 30 минутных делений циферблата. Составим уравнение:
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Ответ: через [image: image8.png]32>



 минуты после того как минутная и часовая стрелки совпадут, они будут «смотреть» в противоположные стороны.

Задание № 3

Из пункта А в пункт В отправились одновременно 2 человека: один пешком, а другой – на велосипеде. В то же время из В в А выехал автомобиль, который встретился с велосипедистом через 4 часа, а с пешеходом через 5 часов после своего выезда из В. Найдите расстояние от А до В, зная, что пешеход проходит по 6 километров за час, а велосипедист – по 15 километров за час.

Решение:

1) 15·4 = 60 (км) – проехал велосипедист до встречи с автомобилем

2) 6·5 = 30 (км) – прошел пешеход до встречи с автомобилем

3) 60 – 30 = 30 (км) – проехал автомобиль за 1 час, то есть скорость автомобиля

4) 30·5 = 150 (км) – путь автомобиля до встречи с пешеходом

5) 150 + 30 = 180 (км) – расстояние АВ.

Ответ: 180 км.

Задание № 4

В ящике лежат красные, зеленые, синие и желтые шары. Известно, что синих в 2 раза больше, чем зеленых, красных в 2 раза больше, чем синих, число зеленых шаров – простое, а число желтых больше семи. Сколько шаров каждого цвета, если в ящике 27 шаров?

Решение:

Пусть зеленых шаров х, тогда 2х – число синих, а 4х – красных шаров. 

х + 2х + 4х = 7х – число зеленых, синих и красных шаров вместе.

7х + желтые = 27.

Так как желтых шаров больше 7, тогда 7х = 14 или 7х = 7. Таки образом х = 2 или х = 1. 

Значит, зеленых шаров может быть 1 или 2. По условию задачи число зеленых шаров – простое, тогда х = 2.

Зеленых – 2 шара, синих – 4 шара, красных – 8 шаров, желтых 13 шаров.

Ответ: Зеленых – 2 шара, синих – 4 шара, красных – 8 шаров, желтых 13 шаров.

Задание № 5

Длину каждой стороны квадрата увеличили на 20%. На сколько процентов увеличилась площадь?

Решение:

Пусть сторона квадрата х см, тогда его площадь х2 см2. После увеличения сторона квадрата равна 1,2х см, а его площадь 1,44х2 см2. Разница площадей составляет

1,44х2 – х2 = 0,44х2, что составляет 44%.

Ответ: площадь квадрата увеличилась на 44%.

